

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而 年轻。本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者不平凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关 注本报官微dfbb62776277或致电62776277向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

不想当科学家的音乐人不是一个好创业者

为乐痴狂,安晓星和志同道合的伙伴创业做起音乐传播者

"痴爱音乐、玩乐队、追星、创业……"这是登封市音乐圈里众多朋友 对29岁安晓星的评价。安晓星出生于登封市,自幼梦想做科学家,却在 高中时迷上音乐坚持至今,如今已成功创业做起两家音乐社。一路走 来,他说,不是他选择了音乐,而是音乐选择了他。自己不是科学家,却 胜似"音乐科学家"。登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图

为音乐痴狂,曾背着吉他到内蒙

见到安晓星时,他背着吉他。大 学时加入校乐队,攒钱买了第一把吉 他。可他学音乐的路并不平坦,"每次 躲屋里偷偷练完后都要把吉他锁衣柜 里。"尽管家人反对,安晓星对音乐仍 近乎痴狂,吉他是他形影不离的"伙 伴",甚至背着吉他挤在火车上一路不

得动弹,从郑州到内蒙探亲。

是什么时候迷上音乐的? 安晓星 用"半路出家"调侃自己,高中时代的 "随身听"开启了他的音乐大门。曾 攒小半年的钱买到第一个"随身听", 却只听3天就丢了,这甚至让他愈发

追星,却在偶像身上遇见更好的自己

安晓星的乐理知识全靠自学,他 大学玩乐队时迷上偶像黄家驹,常在 网上看专访和演唱会的视频,研究偶 像的唱法和琴法。

安晓星坦言练曲是件苦事,他耗 时一个月才练好第一首曲子。"乐队学 琴的十几位同伴都放弃了,赌我坚持

不了一周。"安晓星在质疑中坚持音乐 至今,离不开他"追星"时在偶像身上 遇见了更好的自己。"黄家驹对音乐的 态度激发我要做个有信仰和精神富足 的人。"安晓星觉得能玩音乐就开心, 大学期间创作校园歌曲,2010年毕业 回到登封组建乐队,热衷公益。



志同道合创业玩音乐 做音乐传播者

从自己玩音乐到做音乐传播者,安晓 星经历着角色转变的内心挣扎。2014年, 遭受乐队解散重创的他似乎觉得梦想破 灭,对任何事都毫无兴致。直到2016年,他 再次加入"在路上"乐队后重新振作,和朋 友合伙创办起吉他音乐社。"传播音乐,让 更多爱好者精神富足。"安晓星说现在自己 创新唱法和教法,俨然像个"音乐科学 家"。如今,音乐社开起分社,他却始终记 得大学初玩乐队时主唱对他说的那句"不 是你选择了音乐,而是音乐选择了你"。

忠诚保平安 警方在行动

全面防控 **登封特警擒获**一

自7月起,登封市公安局 巡特警大队加大对社会面的 巡逻防控,并对登封市各客 运站进站乘车人员进行盘 查。9月7日,巡特警大队民警 🗸 在盘查时成功抓获一名涉嫌 故意伤害案件的网上逃犯。

9月7日9时55分,巡特 警大队民警在客运总站对进 站乘车旅客例行检查,盘查

到一名身着蓝色条纹短袖的男子时,该男子称未带身份 证且神情慌张,民警便让其在旁边排队等待核查,谁知该 男子趁民警对其他乘客核查时撒腿就跑,民警见状一个 箭步上前将该男子摁倒控制。

经现场核实,该男子侯某,2016年因故意伤害案件外 逃,后被洛阳市公安局老城派出所上网追逃。

记者 袁建龙 登封时报 刘少利 文/图

奇葩小偷反被偷

小偷自己作案时所乘的电 动车被偷,更悲催的是小偷在作 案后不到4个小时就被登封警方 抓到。

9日早上6时许,登封市公 安局崇高路派出所接到市民刘 先生报警称:自己在市区一网 吧玩通宵,太困了就躺在座位 上睡了一会儿,醒来发现手机 不见了。



接报后,民警在网吧监控视频中发现:在凌晨4时许一男子 进入该网吧,连续盗窃了两部手机后离开。紧接着民警又接到 报警称:一超市被盗,通过监控比对两起案件为同一人所为。民 警根据视频追踪该男子案发前后的活动轨迹,锁定作案男子居 住位置。办案民警通过乔装打扮在附近寻找嫌疑人,并将嫌疑 人抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人王某(山东人,29岁,有多次盗窃前科) 如实供述犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人已被登封警方刑事拘留, 案件在进一步审理中。登封时报 刘少利 文/图



科学养生有

98岁老人自编《养生歌》

家住登封市大金店镇雷村 的郑店辰已经98岁高龄了。近 日,他又自编《养生歌》。9月8 日,见到这位"年轻"的老人时, 虽已近百岁,却依然红光满面, 耳聪目明。

登封时报 高鹏敏

读书看报 科学养生

耄耋之年,精神矍铄。郑店辰1948年 参加工作,退休后每天早晚到户外散步,回 家读书看报,最爱《老人春秋》。

81岁的侄子郑万勋称,郑店辰基本什 么都能听清,还编了首科学养生打油诗。 谈起长寿秘诀,除了科学的饮食、长期的劳 动锻炼和良好的心态,郑店辰还要做到"四 个八",就是每天得睡八小时,吃八分饱,喝 八杯水,再走八百步。

心胸开阔 自编《养生歌》

中医讲,"喜、怒、忧、思、悲、恐、惊"这七 种情志对健康影响很大,把握不好可能引发 各种疾病。而经历过百年沧桑事,郑店辰心 胸很豁达。他感叹,赶上了好政策,儿女又孝 顺,没想到离休后科学养生,还编起了《养生 歌》。说起《养生歌》,郑店辰乐得笑呵呵,"膳 食搭配好,均衡最重要,健身多活动,乐观 心态好,生活有规律,胸宽乐逍遥,百岁不是 梦,靠党政策好。100岁,有信心,有信心!"

速览

登封市直一幼 举行教师节专题活动

本报讯 9月8日,登封市直一幼 举行教师节专题活动,邀请了先锋明 德幼儿园园长白雪给老师们分享了 《家和万事兴》。之后,园长席颖霞向 老师们致以节日的问候,她说,幼儿 教师的工作之琐碎和辛劳,只有自己 知道,但在从教之路上我们却能体验 孩子们成长的快乐,品尝自己成长中 的酸甜苦辣,所以,幼儿教师是幸福和 甜蜜的。最后,席颖霞带领班子领导 向全体教师送上节日祝福。

登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封市直二幼 快乐早操展风采

本报讯 近日,登封市直二幼开展 了全园教师早操展示评比活动。小班 组编排的早操,动作根据音乐节奏简 单、可爱;中大班编排的早操,打破了 传统固有的机械模式,融"中国传统文 化"和新《纲要》精神于其中,用独特的 创意,巧妙的构思,根据幼儿不同的年 龄特点,有器械操、武术操,刚柔并济, 配合不同音乐文化魅力的节奏,插入 队形变化,体现整合性和趣味性。随 后的园内生活,早操活动将伴随幼儿 健康快乐成长!

登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封首届戏迷电视大赛 海选开始

本报讯 9月11日晚,"同心庆华 诞·出彩登封人"登封市首届戏迷电视 大赛嵩阳办海选专场在嵩阳大舞台开 幕,共有20名来自基层的百姓戏迷参 赛。据了解,戏迷电视大赛由登封市委 宣传部主办,登封市文广新局等单位承 办。除嵩阳办专场海选,登封市其他乡 镇也将通过海选角逐,选拔出优秀人 才,参加登封市的复赛,并于9月20日~ 25日进行决赛。登封时报 高鹏敏

省少儿春晚 登封海选活动正式开选

本报讯 9月10日,"2018年河南 省少儿春晚海选活动"在登封开选,来 自登封的200多名少年儿童参加。此 次登封首场海选专场演出,共有18个 节目。据悉,少儿春晚登封海选活动 报名1000多名少年儿童,首场海选专 场后还将有3~4场专场海选,最后还 将进行专场决赛。登封时报 孙淑霞